



中农工建邮储银行下调存款利率

1万元存一年期定期，利息少了10元

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)工商银行、农业银行、中国银行、建设银行等国有大行22日下调存款利率。根据粗略计算,居民个人储蓄每万元年利息根据存款期限长短将减少10元到25元。

中国工商银行21日公布,从12月22日起,通知存款挂牌利率下调0.2个百分点,零存整取、整存零取、存本取息等挂牌利率下调0.1个百分点,3个月、6个月、一年期定期存款挂牌利率下调0.1个百分点,两年定期存款挂牌利率下调0.2个百分点,三年期、五年期定期存款挂牌利率下调0.25个百分点。调整后,一年期定期存款挂牌利率将从1.55%调整为1.45%,两年定期存款挂

牌利率将从1.85%调整为1.65%。据了解,包括建设银行、中国银行、农业银行、邮储银行等多家银行也将从22日起调整存款挂牌利率。多家全国性股份制银行也将跟进调整。这是国有大行年内第三轮下调存款挂牌利率。今年6月8日、9月1日前后,国有大行曾两度下调存款挂牌利率。

根据计算,1万元一年存款利率下调0.1个百分点,利息相差10元钱。以两年定期存款挂牌利率从1.85%调整为1.65%为例,一万元两年定期存款每年调整前利息是185元,而调整之后利息降为了165元,储户的利息收入减少了20元钱,100万元存款利息减少2000元。(存款利息数据

是根据利率表进行的简单计算,实际利息可能因为计息方式、税收等因素有所不同。)

为了少损失利息,储户可以选择中小型股份制银行和地方性银行。例如农商银行、烟台银行等,目前这些银行的存款利率还没有随之波动。或者尽量延长存款的期限,办理长期的定期存款;也可以考虑人民币理财产品,当然要选择谨慎选择,毕竟收益与风险挂钩;而资金长时间不动和不想承担风险的居民,还可以考虑购买国债。

业内人士表示,当前存款利率仍有下调空间,并且大行存款利率下调后,其他银行的存款利率大概率也会跟进,而理财产品也会“水落船低”。



职工住房公积金月缴存额“化零为整”

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林)昨日,烟台市住房公积金管理中心发布《关于规范我市缴存职工住房公积金月缴存额计算方式的通知》,缴存职工住房公积金月缴存额的单位缴存部分和职工缴存部分,分别由之前的保留两位小数调整为整数(元以下四舍五入)。

记者了解到,本次规范根据《住房公积金管理条例》《住房公积金归集业务标准》相关规定和《山东省政务服务事项标准提升工作方案》统一进度安排,烟台市住房公积金管理中心将于2023年12月29日晚上对业务系统统一进行切换。

气温低 供水突发事故激增

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 徐晓 摄影报道)供水管道是一座城市的“生命线”。连日来,因气温低引发的供水突发事故激增。截至目前,市自来水公司呼叫中心共接到来电164件。抢修应急部门成立了16支应急抢险救援队伍,对个别冻住的水表和管道进行化冻通水。记者了解到,冻住冻裂的水表和水管大部分在老旧小区,防寒保护措施存在一定的缺陷。今后几天,气温仍在零下10℃左右,自来水公司提醒市民,做好表内管和表箱的防寒保暖,以保证低温严寒天气下正常用水。



冬至饺子送到清雪一线

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)一碗热气腾腾的饺子,足以抵挡冬日的寒冷。昨天中午,正在芝罘区北马路火车站附近工作的环卫工人姜洪国,收到了“冬至”福利——饺子。蓝天智慧物业公司开展了“冬至爱心饺 情暖环卫物业人”送爱心活动,为一线环卫工人、物业工作者送去了暖暖的一碗饺子,让他们在寒冷的冬日感受到“家”的味道和“家”的温暖。

连日来的降雪天气,蓝天智慧物业环卫工人始终坚守在岗位上。昨天一早,环卫工人们来到岗位开始清运积雪。“工作了一上午,正饿着呢,饺子还冒着热气就送来了。”一位环卫工人边吃边点赞。



市慈善总会接收捐赠款物 92万余元

支援甘肃地震灾区,帮助群众渡过难关

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)一方有难,八方支援。12月18日,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震后,烟台市爱心企业、爱心人士踊跃捐款捐物,截至12月22日,烟台市慈善总会系统累计接收捐赠款物92万余元。

烟台百纳餐饮集团第一时间通过市慈善总会向甘肃地震灾区捐赠20万元现金,用于积石山县及周边受灾地区的相关

应急救援和灾后重建工作。“集团在得知信息后,立刻决定启用专款向灾区捐款。”烟台百纳餐饮集团党总支副书记辛蕾表示,通过市慈善总会进行捐赠,能够快速、精准地将资金早日送到甘肃灾区,让灾区人民在寒冬感受到温暖,在衣食住行上得到救助。福山明远家纺有限公司通过福山区慈善总会捐赠爱心棉被2285床、价值72万元。广大爱心企业以实际行动助力灾区

群众渡过难关,践行了企业的社会责任和使命担当。

“地震发生后,灾区状况受到烟台各界广泛关注,每天都有企业、个人向市慈善总会咨询灾区捐赠等相关事宜,我们对像百纳餐饮、明远家纺这样的爱心企业、爱心人士表示衷心感谢。”烟台市慈善总会秘书长许夫新表示,市慈善总会已根据目前灾区形势成立捐赠小组,解答关于捐赠的咨询。针

对甘肃地震灾区捐赠问题,烟台市慈善总会已经与当地的市、州慈善总会做好对接,确保捐赠是用于当地的抗震救灾。“如果是现金转账,到账速度会很快。如果是物资,物流可能需要几天时间。”许夫新提醒广大市民,在捐赠之前可以事先咨询,明确捐赠方式,确保捐赠效果,慈善总会也将及时向社会公开收支信息,接受社会监督,保证阳光透明。

甘肃地震灾区 现场排查搜救结束

甘肃省抗震救灾指挥部22日下午通报了抗震救灾工作的最新情况。积石山6.2级地震已造成甘肃117人遇难,781人受伤。通报称,目前,积石山6.2级地震灾区现场排查搜救工作已经结束。工作重心正全面转向受灾群众安置和受伤群众救治。

同时,记者从青海省海东市抗震救灾指挥部了解到,截至12月21日22时,地震已造成青海省海东市31人遇难,198人受伤,3人失联。

据新华社